



Всем фигурантам уголовного дела о преступлениях, совершенных на Хованском кладбище, предъявлено обвинение



Главным следственным управлением Следственного комитета России по городу Москве продолжается расследование уголовного дела по факту убийства трех человек в ходе перестрелки на Хованском кладбище и хулиганства. Всем 14 фигурантам, среди которых начальник территориального отделения ритуального обслуживания № 3 ГБУ города Москвы «Ритуал» Юрий Чабуев и бывший сотрудник ППСП ОМВД России по городу Москве по району Хамовники Никита Мошенко, предъявлено обвинение. В зависимости от роли каждого, они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.33, пп.«е,ж,и» ч.2 ст.105 УК РФ (организация убийства двух и более лиц, совершенных группой лиц по предварительному сговору), ч.3 ст.33, ч.2 ст. 213 УК РФ (организация хулиганских действий, совершенных группой лиц) и ч.2 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное группой лиц).

Напомним, что 14 мая 2016 года в ходе драки и перестрелки у центрального входа на Хованское кладбище в городе Москве три человека погибли на месте происшествия и более тридцати получили телесные повреждения различной степени тяжести. Все пострадавшие были госпитализированы, им была оказана необходимая медицинская помощь. Финансовый мотив совершения преступлений по-прежнему рассматривается следствием в качестве основного. Информация о совершении преступлений на национальной почве подтверждения



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

не нашла.

В настоящее время проводится комплекс следственно-оперативных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование по уголовному делу продолжается.

02 Июня 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1044705>